

Мастер-класс для родителей и детей

Семья – поистине высокое творенье.
Она заслон надежный и причал.
Она дает призванье и рожденье.
Она для нас основа всех начал.
Е.А. Мухачева

Актуальность:

Мастер-класс проводится для укрепления эмоционально-позитивных межличностных отношений детей и родителей в процессе изготовления поделок.

Цель работы:

1. Повышение уровня педагогической культуры родителей.
2. Достижение оптимального уровня взаимодействия детского сада и семьи через созданную систему сотрудничества и партнерства.

Задачи работы:

1. Установление единства в воспитании детей;
2. Педагогическое просвещение родителей;
3. Изучение и распространение передового опыта семейного воспитания;
4. Ознакомление родителей с жизнью и работой дошкольного учреждения,
5. Заинтересовать и вовлечь родителей в совместную досуговую деятельность с детьми;
6. Знакомство с нетрадиционной техникой лепки – тестопластика;
7. Использование теста для развития творческих способностей детей.
8. Познакомить с рецептами приготовления теста, о способах его окраски, применении дополнительных инструментов и приспособлений;
9. Вызвать интерес к данному виду деятельности.
10. Развивать мелкую моторику и гибкость пальцев;
11. Умение работать в команде.

«Мастер-классы для родителей» - одна из наиболее эффективных форм работы с семьёй, которая позволяет реализовать потребность в установлении взаимопонимания между педагогами и родителями в пространстве ДОУ, обмениваться эмоциями, знаниями, опытом так, чтобы воспитатель не навязывал

свою точку зрения, а давал возможность каждому родителю принять активное участие в обсуждении актуальных проблем.

Перед ребенком и родителями в процессе работы открывается мир фантазии. Дети получают знания о различных изобразительных техниках, имеют возможность работать новыми для них материалами.

Каждый мастер – класс решает не только практические задачи, но и воспитательно-образовательные, что в целом позволяет всесторонне развивать личность ребенка и родителей.

В преддверии дня памяти Георгия Победоносца, отмечаемого 6 мая, и праздника "9Мая", 25 апреля для родителей и детей нашей группы был проведен мастер - класс «Георгиевская лента». Родители поддержали нашу идею и приняли в ней непосредственное участие.

Гвардейская лента, которую в последние годы чаще называют Георгиевской, является признанным символом праздника День Победы, символ нашего уважения к людям, победившим в Великой Отечественной войне.

Это наша память, наше отношение к событиям, которые происходили с 1941 по 1945 год. Это погибшие бойцы и мирные труженики тыла, это блокадный Ленинград, это концлагеря, это сожженные деревни. Это наши деды и прадеды. Это наша боль, это наша гордость. Воспитатель Ежова М.Е. рассказала гостям о Георгии Победоносце и георгиевской ленточке и как правильно её носить.

Георгиевскую ленту стоит прикреплять на лацкан пиджака или с левой стороны на одежду на уровне сердца. Это лучший способ проявить память и уважение. Также **ленточки** повязывают вокруг рукава на двойной узел.

После рассказа об истории Георгиевской ленты участникам мастер-класса было предложено изготовить символ Дня Победы - Георгиевскую ленту.

Георгиевская лента - и порох, и огонь,

И горечь слез, и радость Дня победы.

Не просто гордый символ, а шелковый погон,

За добрый мир, что нам добыли деды.

Провела мастер - класс для детей и родителей Кожина Мария Александровна.
В результате проведения мастер-класса произошло внутреннее раскрепощение и объединение родителей в непринуждённой дружеской обстановке. Родителям очень понравилось изготавливать самим поделки.

мастер - класс «Георгиевская лента»













Мастер-класс для родителей и детей «Чудеса из соленого теста».

Не секрет, что мастер – класс – это всегда весело, интересно, это возможность творить, делать вещи своими руками, а ещё это получение новой информации, приобретение полезных навыков и умений. И, как знать, может быть, кто-то из вас найдёт в этом своё хобби.

Лепка – одно из полезнейших занятий для ребёнка. Существует множество пластичных материалов. Как правило, в детских садах – это пластилин. Но в последнее время, всё чаще стали использовать солёное тесто. И, без сомнения – это правильный выбор! Дети всех возрастов любят мягкое, пластичное и приятное для рук солёное тесто.

Тесто – прекрасный материал, самый экономичный и безопасный, к тому же, слепить из него можно всё что угодно. Ребёнок видит не только то, что создал, но и трогает, берёт в руки и по мере необходимости изменяет. А когда он начинает

понимать, что из одного комка он может создать неисчислимое количество образов, каждый раз находить новые варианты и способы – лепка становится любимым занятием на долгие годы...

В апреле у ёжиков появляется потомство - маленькие ежата. Поэтому мы решили выполнить вот такую забавную композицию из солёного теста. Поделка основывается на пластической лепке из целого куска с оттягиванием необходимых частей

В среду, 3 мая мы пригласили родителей на мастер –класс по тестопластике.

Представила мастер-класс по лепке из солёного теста Порфирьева Ольга Александровна. Цель данного мастер-класса - раскрыть значение этого увлекательного занятия для ребят и родителей, познакомить с разными способами изготовления пластичного, мягкого материала и основными приемами лепки из солёного теста. Мастер-класс включает в себя практическую часть, в ходе которой, родителями, были изготовлены небольшие "шедевры".

Назначение: композиция может стать отличным украшением уголка природы групповой комнаты.

Способ приготовления теста

- стакан воды;
- стакан муки;
- стакана мелкой соли;
- 1ч.л растительного масла;
- емкость;
- черный перец;
- доска;
- маникюрные ножницы.





Для начала просеиваем муку в миску



В муку добавляем мелкую соль и перемешиваем.



Добавляем растительное масло, постоянно помешивая тесто.



Постепенно добавляем воду, постоянно помешивая тесто.



Месим тесто.





Формируем тело и мордочку ежа, как показано на фото.



Глазки и носик можно сделать из горошин черного перца.



Маникюрными ножницами аккуратно делаем небольшие надрезы





Приподнимаем уголки, как показано на фото.
Следующий ряд немного смещаем, чтобы был шахматный порядок.









Получились вот такие миленькие ежики



Всем спасибо за участие, желаю дальнейших творческих успехов!

